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Møtereferat fra styremøte i Bodø Venstre. 
Sted:   Sjøgata 22 
Dato:   Tirsdag 31.mars kl 19:00-22:00 
    
Mødt:    Jostein Toftebakk  

Terje Cruickshank 
Ellen Kjellmo  

   Ida G. Johnsen (fra 20:00) 
 

Meldt frafall:   Wiveca N. Wilhelmsen-Holm 
Turid Høyersten-Holm 
Per Dalhaug  
Rasmus Dahle 
Eli Skintveit 

 
 
Sak 1.  Godkjenning av innkalling og referat 
Møteinnkalling og referat godkjent. 
 
 
Sak 2. Bystyrekartet. 
Framskyndet til eget møte 29.mars pga endring i den kommunale møteplanen. 
 
Bystyret 31.mars. 
Bystyrerepresentanten for Bodø Venstre støttet i dagens bystyremøte juryforslaget til det 
nye kulturkvartalet.  Styret i Bodø Venstre mener at her burde bystyrerepresentanten 
bedre fulgt opp sin argumentasjon i debatten og stemt mot. 
 
 
Sak 3. Thernobyl-saken til Landsstyre      
Utsatt til neste gang. 
 
 
Sak 4. Medieutspill 
Hvorfor skal politiet sitte på Snippen? 
Ikke vedtatt.  Må omarbeides til mer synelig politi i gatene, og mer ressurser til politi og 
nattvandrertjenesten.   Kanskje gjøre mer undersøkelser (se pkt under eventuelt). 
 
Fra flybyen til forskningsbyen Bodø. 
Vedtatt: 
Bodø Venstre er for forsvaret og ser denne virksomheten som et viktig element i vår by – 
men ikke til en hver pris og uten enhver debatt.  Som for alle andre næringsaktører i vår 
by ser vi nødvendigheten av en bred helhetlig konsekvensanalyse og åpen offentlig debatt 
omkring hva endringer vil medføre.  Vi kan ikke bare sitte passivt å se på at byen 
ødelegges av manglende visjoner og helhetstankegang.  Særlig ikke når det finnes mange 
gode alternativer.  
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Bodø Venstre mener at en reel løsning er å beholde FLO (vedlikeholdsfunksjonen) og 
utvikle Reitan, men at de operative jagerskvadronene kan lokaliseres til områder som 
forsvarssjefen har ment er bedre egnet. For Bodø Venstre betyr dette at også Evenes er et 
reelt alternativ i debatten.  Enkle kostnadsanalyser viser at dette alternativet kan være 
billigere.  En delt løsning er det Bodø Venstre har lansert og jobber for mot våre 
stortings- og fylkespolitikere.   
 
Når hverdagen kommer tilbake over påske vil vi i Bodø Venstre fortsette å jobbe for å 
kartlegge positive og negative sider og se muligheter.  Vi vil blant annet søke økt 
kunnskap om hvordan støy problematikken oppleves og konsekvenser ved utvidet støy 
nivå.  Vi ønsker mer kunnskap før vi kan støtte et forslag som uansett hvordan en vrir og 
vender på det vil få konsekvenser for mange Bodøborgere. 
 

• Betyr 400 arbeidsplasser mer enn helseplager for 4000 Bodøborgere? 
• Vil Vestbyen måtte fraflyttes? 
• Har vi kunnskap nok? 

 
Bodø Venstre vil inviterer byens befolkning til folkemøte ”Fra forsvarsbyen til 
forskningsbyen Bodø”. 
 
 
Sak 5. Rapport og evaluering årsmøte Nordland Venstre 
Utsettes til neste møte. 
 
 
Sak 6. Observasjonsplass Venstres Landsmøte. 
Bodø Venstre vant en medlemsvervingskonkurranse under årsmøtet i fylkeslaget.  Her 
fikk vi en observasjonsplass til Venstres Landsstyremøte.   
 
Vedtak: 
Jostein Toftebakk valgt som Bodø Venstres representant.   
Terje Cruickshank melder han inn til fylkeslaget. 
 
 
Sak 7. Valgkampplan - Bodø i Vinden/ Vinn Bodø 
Fylkesstyre i Nordland Venstre har etablert en valgkamporganisasjon bestående av Berit 
Woie Berg, Arne Ivar Mikalsen, Arne Langset, Arne Bjørn Vaag og Terje Cruickshank.  
Terje Cruickshank valgt som mediekoordinator.  Valgkamporganisasjonen skal ha sitt 
første arbeidsmøte i Steigen 5-6.april hvor fylkesfadder Jan Christian Kolstø 
(informasjonsrådgiver VO) vil delta.   
 
Nordland Venstre vil ha to store aksjonskampanjer.  Vinn Bodø og Ja til oljefritt L&V.  
Det vil være viktig at Bodø Venstre er med i prosessen for Vinn Bodø og er en viktig 
aktør for utarbeidelse av denne kampanjen.  Her vil lokallaget få store muligheter for 
ekstra midler og ressurser. 
 
Vedtak: 
Bodø Venstre arrangerer en 12 timers studiering for utarbeidelse av valgkampplan.   
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Helgeseminar:  
 
Fredag 17.april 18-21 
Lørdag 18.april 10-14:30 
Søndag 19.april 10-14:30 
 
Innleder Terje Cruickshank. 
Mål – utarbeide en valgkampplan med budsjett for Bodø Venstre. 
Sted: Terje finner sted og kaller inn og sender ut info.   
 
 
Sak 8. Markeringsdager i Mai 
Grønn 1.mai 

- Gjentar suksessen fra i fjor.  Jostein Toftebakk kontakter div velforeninger 
og/eller parksjef Per Rekkedal for å finne et område Venstre kan rydde.   

- Sendes ut egen info. 
 
Bodø Venstre 125 år – 17.mai. 

- Venstrestand 16.mai i Glasshuset kl 12-15 
- Deltakelse i Borgertoget 17.mai. 

o Terje Cruickshank bestiller fane/ banner m/stiftelsesdato.  
o Jostein Toftebakk melder oss inn til 17.mai komiteen.    

- Bursdagskake på styremøte 19.mai, medlemmer inviteres.  
 
Regionssamling 9-10.mai 

- Det planlegges en regionssamling 9-10.mai, men dette er litt usikkert pga 
utenomforliggende omstendigheter. Hvis vi skal ha en suksess i valgkampen er 
det vårt området som må primært vinnes.  Derfor trenger vi at lokallagslederne og 
andre fremtredende og aktive venstre folk er skolerte og motiverte før 
valgkampen.   Hvis regionssamlingen ikke blir gjennomført, vil Bodø Venstre ta 
initiativ til at denne helgen blir en Venstre skoleringshelg.   

 
 
Sak 9. Eventuelt 
 
a) Dialogmøte med politiet 
Jostein Toftebakk tar kontakt med politimesteren/ tillitsvalgte og ber om et dialogmøte 
med dem.  Spørre politiet, hva kan vi gjøre for dem, hva ønsker de? 
Sjekker også interessen med Høyre og Krf for et eventuelt fellesmøte. 
 
b) Flykampsaken. 
Arbeidsutvalget er ikke kommet langt nok i arbeidet.  Terje Cruickshank innkaller til nytt 
møte i AU for flykampsaken torsdag 2.april hvor AU tar en avgjørelse om folkemøtet 
gjennomføres eller utsettes noe. 
 
c) Leders tillitsverv. 
Jostein Toftebakk er ikke lengre leder av Ad-Lib Jazzklubb, og håper dette vil frigjøre litt 
tid. 
 
d) Medlemsutvikling 
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En er flyttet til Trondheim og to er kommet inn ny siden nyttår.   
 
 
* til orientering (ekstra sak, ikke styrebehandlet) 
E-post av 31.mars fra fylkessekretæren: 
Søknad om dekning av reiseutgifter. Fylkesstyresak 22/09 
Sak: Bodø Venstres søknad om dekning av reiseutgifter for Turid Høyersten Holm i 
forbindelse med jubileumsarr. til Venstre i Oslo. 
 
Søknaden ble behandlet i fylkesstyrets møte 21.-22. mars, sak 22/09, pkt 1. Søknaden 
avslåes og fylkesstyret oppfordrer Bodø Venstre til å sende slike søknader på forhånd.  
 
  
 
 
Terje Cruickshank 
Referent.  


